

Победителя и призёров I Национального межвузовского чемпионата «Молодые профессионалы» поздравили на Учёном совете Ставропольского ГАУ

Трое студентов Аграрного университета собрали медальный урожай Национального чемпионата WorldSkills Russia по компетенциям «Изготовление прототипов» и «Администрирование отеля».

28–30 ноября под эгидой Союза WorldSkills Russia в Москве прошёл I Национальный межвузовский чемпионат «Молодые профессионалы».

Вузовские соревнования по профессиональному мастерству – третье чемпионатное направление, которое развивает WorldSkills Russia. В заявленном конкурсе принимали участие более 430 конкурсантов и столько же экспертов из 83 российских вузов по 36 компетенциям. Команда Ставропольского государственного аграрного университета в составе 12 человек (участники и эксперты) соревновалась на конкурсных площадках по компетенциям «Администрирование отеля», «Изготовление прототипов», «Предпринимательство» и «Туризм».

В результате двухдневных конкурсных испытаний на площадке 75-го павильона ВДНХ был разыгран комплект из 96 золотых, серебряных и бронзовых медалей. Команда Ставропольского ГАУ привезла три медали разного достоинства.

Золото и серебро в компетенции «Изготовление прототипов» завоевали студенты факультета механизации сельского хозяйства СтГАУ, обучающиеся по направлению подготовки «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов». На победный пьедестал взойдёт третьекурсник **Дмитрий Висилев**, а студент 4 курса **Артём Семинский** взял серебро. **Бронзовой медалью в компетенции «Администрирование отеля»** награждена студентка 2 курса факультета социально-культурного сервиса и туризма направления подготовки «Туризм» **Юлия Кострыкина**.

Всех молодых профессионалов – победителей и призёров, участников и экспертов чемпионата тепло поздравил и поблагодарил ректор СтГАУ **В. И. Трухачев**. Руководитель вуза призвал ребят не сходить с профессиональной стези и продолжать совершенствовать свои навыки, достигая новых высот мастерства. Отметим, что по итогам чемпионата в команде сертифицированных экспертов WorldSkills появился ещё один полноправный эксперт СКФО и ЮФО компетенции «Администрирование отеля» – доцент кафедры туризма и сервиса Ставропольского ГАУ **Анна Иволга**, которую также поздравил ректор Аграрного университета, Академик РАН **В. И. Трухачев**.

Справочно:

В движение WorldSkills Россия вступила в 2012 году, в настоящее время уже 85 регионов принимают участие в этих соревнованиях профессионального мастерства. Каждый участник в ходе испытаний находится под пристальным вниманием работодателей, которые могут очень существенно повлиять на карьеру молодых специалистов. Конкурсанты состязаются в 36 профессиональных дисциплинах (компетенциях), включая компетенции блока FutureSkills, то есть профессии будущего: реверсивный инжиниринг, инженерия космических систем, технологии композитов, прототипирование, лазерные технологии, управление беспилотными летательными аппаратами, интернет вещей. Студенты Ставропольского госагроуниверситета проходили подготовку по компетенции «Изготовление прототипов» на базе вузовского ЦМИТА «Вектор», который уже доказал свою эффективность, воспитав победителей всероссийских соревнований WorldSkills.

Источник: [СГАУ](#)

05.12.2017 18:28